

特首 政治犯稱謂完全不正確

■ 高院上訴庭改判「雙學三丑」即時監禁後，反對派不斷抹黑律政司「政治迫害」，美化三人是「政治犯」。行政長官林鄭月娥昨日強調，事件涉及有人違法就要受到法律的制裁，所謂「政治犯」的說法完全不正確……

A2,4

青嶼幹線入機場勁塞

A5 ■ 雙向收費首工作日 ■ 近3小時嚴重擠塞 ■ 逾百班巴士受阻



運輸署講解收費站安排。



社評 官僚主義致大塞車 減少失誤刻不容緩

A6

華將採取措施 回應美「301調查」

德專家：「帶路」助出口多樣化 降對美市場依賴

中國商務部就美啟動「301調查」表示，美方無視世貿組織規則，依據國內法對華發起貿易調查是「不負責任的」；對中方的指責是「不客觀的」；中方對此做法表示「強烈不滿」……

A16



A6

50萬人次入場 博覽「收爐」 展商大豐收

美食博覽昨晚閉幕，共吸引接近50萬人次入場參觀購物。不少展商認為港人消費模式轉變，如對健康的飲料及產品出手闊綽，生意按年上升10%至20%……



路透社

A24

馬六甲撼油輪 美艦撞船 穿窿入水10失蹤

美國海軍導彈驅逐艦「麥凱恩」號昨日在新加坡附近海域與一艘油輪相撞，軍艦左舷水線位置被撞穿並入水，但艦上5名船員受傷，另外10人下落不明……



「天鴿」逼香江 氣溫繼續高企

A9



五部委頒措施 關愛留守兒童

A17



傳承雕版印刷 弘揚國粹技藝

A19

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行
2017年8月
22 星期一
4 897001360013
天氣酷熱 午後驟雨
丁酉年七月初一 初二歲時 氣溫28-34°C 濕度:65-95%
港字第24630 今日出紙3疊12大張 港幣8元

